
Εξερεύνηση της Νότιας Λέσβου: Βατερά, Παναγιά Κρυφτή & Μελίντα 
Ιδιωτική ξενάγηση μισής ημέρας, 5 ώρες
Απόσταση: 30 ναυτικά μίλια
Τιμή: Από 380€

Περιγραφή Ξενάγησης

Αναχώρηση από τον Άγιο Φωκά

Το γραφικό λιμανάκι του Αγίου Φωκά είναι το
σημείο αναχώρησης της πιο δημοφιλούς
5ωρης ιδιωτικής εκδρομής με σκάφος. Εκεί
μπορείτε αρχικά να περπατήσετε ανάμεσα στα
αρχαία μνημεία ενός ναού αφιερωμένου στον
Διόνυσο, που χρονολογείται από τον 1ο αιώνα
π.Χ., και στη συνέχεια να θαυμάσετε το
παραδοσιακό ξωκλήσι του Αγίου Φωκά με την
πανέμορφη απέραντη θέα στα γαλάζια νερά
του Αιγαίου!

Ναυάγιο, Απεργούσα και Παναγιά Κρυφτή

Σε πολύ κοντινή απόσταση είναι η πρώτη μας
στάση για κολύμπι με μάσκα και αναπνευστήρα
πάνω από τα ρηχά νερά ενός ναυαγίου, το
οποίο μπορείτε να δείτε και μέσα από το
βυθοσκόπιο του σκάφους. Στη συνέχεια, θα
πλεύσουμε ανατολικά για να εξερευνήσουμε
την παραλία Απεργούσα. Ο εντυπωσιακός
βράχος, κατάλληλος για αναρρίχηση, γνωστός
ως Κομμένος Βράχος, χωρίζει τη χρυσαφένια
αμμουδιά στα δύο, δημιουργώντας ένα
ειδυλλιακό τοπίο με κρυφές σπηλιές για
κολύμπι.
Κατόπιν αγκυροβολούμε στην απομονωμένη
Παναγιά Κρυφτή, ένα μαγευτικό ξωκλήσι
ιστορικής σημασίας κρυμμένο μέσα σε έναν
βραχώδη όρμο. Απολαύστε ένα
αναζωογονητικό μπάνιο στα πεντακάθαρα
νερά και εξερευνήστε τις φυσικές ιαματικές
πηγές που αναβλύζουν από τη θάλασσα,
φημισμένες για τις θεραπευτικές τους
ιδιότητες. 



Περιλαμβάνονται: Εξοπλισμός snorkeling, αναψυκτικά, νερό, μπύρα, κρασί και σνακ
 
Δεν Περιλαμβάνονται: Καύσιμα 
 
Κατόπιν αιτήματος: Εκμάθηση τεχνικών ψαρέματος / εξοικείωση με το βυθόμετρο/ φρέσκο
χειροποίητο ceviche στο σκάφος / μεταφορά / αλλαγή διαδρομής / παράταση περιήγησης 

Μελίντα και Παραλία Αμμουδέλι

Στη συνέχεια, πλέοντας προς το Πλωμάρι, θα
θαυμάσουμε το γραφικό χωριό της Μελίντας,
γνωστό για την παραδοσιακή ελληνική
αρχιτεκτονική και τη μοναδική του παραλία.
Βουτήξτε από τον θεαματικό βράχο στα
γαλαζοπράσινα νερά, ξαπλώστε στην
παραλία με τα λευκά και μαύρα βότσαλα και
νιώστε το ζεστό άγγιγμα του ήλιου. Τέλος,
κατευθυνόμαστε προς τον τελευταίο μας
προορισμό, την παραλία Αμμουδέλι, όπου
μπορείτε να απολαύσετε μία ακόμα
δροσιστική βουτιά στα πεντακάθαρα νερά
της Νότιας Λέσβου.


